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Pátek 16. března tohoto roku se zapíše do dějin české populární hudby hned několikráte.
Poprvé v historii budou zveřejněny výroční ceny magazínu FOLKtime.cz. Bude slavnostně
dekorován tří miliontý návštěvník stejnojmenného internetového server  
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u. Bude oficiálně oznámen termín konání letošního ročníku festivalu FOLKomín. Ale především
- v rámci tohoto letitého, a nebojíme se říci až rodinného, festiválku, bude slavnostně vyhlášen 
Rok Františka Vlčka
.

A to ještě není všechno. Protože František Vlček  bude pochopitelně hlavní hvězdou
připravované FOLKtime párty, připravil si
pro nás do Balbínky pražskou premiéru svého projektu nového zpracování písní ze 30.let.
Kromě známých trampských hitů se můžete těšit i na některé filmové melodie, například na
píseň Nečeke
j  z filmu
Kristián. Realizace projektu probíhá ve spolupráci s 
Martinem Vlčkem
a s písničkářem 
Janem Matějem Rakem
, který je autorem aranží. Projekt byl již představen na Frantově domovské scéně v
Neratovicích, následovat bude kromě již zmiňované Balbínky také např. vystoupení v P-klubu v
Trojické, a v dalších klubech i letních festivalech po celé republice. Zatím ve fázi příprav je i
natáčení desky. O podrobnostech celého projektu a aktuálních novinkách vás samozřejmě
budeme nadále informovat.

Ovšem skvělé staré písně v podání Františka Vlčka a Jana Matěje Raka nejsou vše, co vás 16.
března v Balbínově poetické hospůdce čeká. Další dvě třetiny letošní FOLKtime párty vyplní
dvě kapely a jejich hudba s příchutí dálek, romantiky a dávných časů. Poslechneme si skvělou
ostrovní hudbu v podání skupiny Jauvajs  a tak trochu táborovými ohni provoněné písně dnes
již legendární skupiny Lístek . Muzikanti z obou
zmíněných kapel jsou navíc vyhlášenými účastníky festivalových večerních jamů, takže pokud
se ihned po oficiálním programu nechystáte domů do hajan a naopak si s sebou do Balbínky
přinesete libovolný hudební nástroj, nebude zřejmě nouze ani o jam-sessionové zážitky všeho
druhu. Koneckonců - druhý den po FOLKtime párty je sobota.
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http://www.frantavlcek.net
http://www.hudebniservis.cz/jauvajs/
http://www.kapela-listek.cz/
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A pro zvědavé opičky máme ještě jednu zprávu na závěr - na FOLKtime párty v Balbínce
poodhalíme už částečně dramaturgii zářijového festivalu FOLKomín, a vězte, že se máte na co
těšit?.

FOLKtime párty začíná v Balbínce 16. března ve 20 hodin, neoficiální začátek akce je
však již v 19 hodin.
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